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Ata da 15ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 18 de março de 2024. 
                                                   Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Eduardo Alencar, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton 

Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia 

Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmila Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelino Galo, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo 

Roberto, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024 a seguir 

discriminadas foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 12ª, 

13ª e 14ª. Oradores inscritos – O Deputado Raimundinho da JR parabenizou o Governo do Estado 

pela entrega de 41 ambulâncias, fruto de emendas parlamentares, para atender ao sistema de saúde 

dos municípios. Registrou indignação pela fala do Prefeito de Brumado sobre os Parlamentares da 

Casa, opinando que ele deveria ser convocado para esclarecimentos. Concluindo, criticou a Via Bahia 

pela interdição de um trecho da BR 116 após um acidente nas imediações do Município de Divisa 

Alegre. A Deputada Olívia Santana, comentando as pautas em debate na Câmara de Vereadores de 

Salvador, aplaudiu a decisão judicial que suspendeu o leilão pretendido pela Prefeitura de Salvador 

de uma área de preservação de vegetação nativa no Corredor da Vitória. Defendeu um planejamento 

urbano que assegure o acesso de todos à Cidade e parabenizou o Movimento SOS Buracão que luta 

pela preservação daquela praia frente aos interesses imobiliários. O Deputado Samuel Júnior, 

utilizando como ilustração uma cena do filme O Auto da Compadecida, criticou a participação da 

Odebrecht que, com novo nome, participou de uma licitação do Governo Federal para conduzir obras 

na Refinaria Abreu e Lima, dizendo que a empresa esteve envolvida no maior esquema de corrupção 

do Brasil. O Deputado Robinson Almeida parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues pela entrega 

de ambulâncias, oriundas de emendas parlamentares, para diversos municípios da Bahia. Disse que 

os depoimentos prestados pelos militares à Polícia Federal sobre os atentados de 8 de janeiro devem 

resultar na prisão do ex-Presidente Jair Bolsonaro. Externou indignação pelos atos e o desejo de que 

as investigações sejam concluídas e os que atentaram contra a democracia sejam devidamente 
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julgados e condenados. O Deputado Zé Raimundo Fontes parabenizou o Governo Federal pelo 

anúncio da instalação de 100 novas unidades do Instituto Federal de Educação e a destinação de oito 

unidades para a Bahia. Salientou as ações do Governo do Estado para o combate ao surto de dengue, 

especialmente na região de Vitória da Conquista, e comemorou a entrega de novas ambulâncias para 

os municípios baianos. Finalizando, comentou a fala do Deputado Samuel Júnior sobre a Odebrecht, 

considerando que o tema merece um debate sério e sem paixão. A Deputada Fabíola Mansur falou 

da inauguração do Centro de Parto Normal e de novos leitos de UTI no Hospital Mário Dourado 

Sobrinho, em Irecê, salientando a importância de os investimentos acontecerem em função das 

demandas locais, a entrega de ambulâncias e a abertura de oitocentos leitos na Bahia desde o início 

da gestão do Governador Jerônimo Rodrigues. Concluindo, agradeceu ao Jornalista Jorge Ramos 

pelo trabalho na campanha para tornar a Cidade de Cachoeira Patrimônio Cultural da Humanidade. 

O Deputado Tiago Correia apresentou Moção de Aplausos pelo Dia do Artesão e disse que estará 

presente na abertura da Feira do Artesão que acontecerá no Campo Grande no dia 19. O Deputado 

Rosemberg Pinto falou da entrega de ambulâncias adquiridas com recursos das emendas de 

deputados federais em parceria com deputados estaduais e chamou a atenção para a proliferação da 

dengue no Estado. Informou que os estudos para a instalação dos pilares da ponte que ligará Salvador 

a Itaparica estão em andamento e que a PEC que possibilitará a reeleição da Mesa é um ajuste à 

legislação federal e será apreciada na próxima sessão, bem como pediu aos pares apoio para pautar 

o pedido de empréstimo para investimentos encaminhado pelo Executivo. O Deputado Alan Sanches 

disse que a PEC da reeleição está apta para ser apreciada e informou que se reunirá com o 

Presidente Adolfo Menezes e o Deputado Rosemberg Pinto para tratar da votação que poderá 

acontecer na próxima sessão, avaliando que o cenário indica aprovação unânime. O Deputado Hilton 

Coelho disse que o PSOL votará contrário à PEC da reeleição, por isso não haverá unanimidade. 

Registrou o protesto da categoria dos educadores municipais de Salvador que estiveram em 

assembleia e lutam para recompor as perdas salariais, o cumprimento do piso salarial e a convocação 

dos aprovados em concurso que temem o vencimento do prazo do certame diante de um cenário de 

vagas ocupadas por profissionais contratados em regime REDA. Finalizando, disse que aguarda a 

resposta sobre os envolvidos no assassinato de Marielle Franco. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Samuel Júnior, às 15h43, o 

Sr. Presidente, Deputado Marcelinho Veiga, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Fátima Nunes, Ivana 

Bastos (licenciada), Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 

Neusa Cadore, Pancadinha, Patrick Lopes e Robinho (12). 
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